



看到寄到单位的感谢信，大家才知道她救人的事迹

同事“奖励她”，送她一套写真照

周丽是常州经开区一名环卫女工，8月28日下午下班后，她收到了同事们的一份礼物——一套写真照片，这是周丽人生第一套写真照，照片的背后，还有一封感谢信和一个周丽见义勇为救助落水老人的故事。

刘吉林 戴彩莲 陆文杰

▶环卫工人周丽(左)
徐春燕供图



周丽在这里救起了张亚伟老人 陆文杰 摄

救落水老人后拒绝酬谢

周丽家住常州市经开区丁堰街道芳渚村。8月12日下午5点多，她跟孩子在家门口的芳渚河边玩耍，此时张亚伟老人拿着拖把也来到河边，老人洗着洗着拖把，突然“噗通”一声掉入了河里。

“我不会游泳，当时非常害怕，都喊不出声，幸亏周丽就在离我不远的地方，她看到后第一时间冲过来救了我，把我从河里像抱孩子一样抱了上来，我上岸以后好一会才清醒过来。”回想起当天的情景，张亚伟老人觉得自己很幸运。

回家后因为身体不适，张亚伟老人住进了医院，几天后她带着礼物登门感谢周丽，但周丽拒绝了她的酬谢。张亚伟老人觉得心里很过意不去，于是写了一封感谢信送到了周丽所在的单位常州市经开区环卫处，希望单位领导能够表扬周丽，大家这才知道周丽救人的事情。

“这样的事谁遇到了都会这样做，何况我们都是一个村上的人，不必太在意。”8月28日，现代快报记者见到周丽，说起那天救人的事情，她还显得有点不好意思。

同事“送”她一套写真照

“做了几年同事，我们一直觉得周丽这个人非常热心，任劳任怨，心思都花在工作上。”同事杭小平告诉记者，不久前周丽被评上了经开区的最美城管人，之前还获得了武进区十佳环卫工人称号，大家都为她开心。“她平时非常不注重自己的穿着打扮，天天都是黑色T恤，从没见她穿过亮色的衣服，连衣裙之类的就更别提了。”

得知周丽救了落水老人，作为姐姐想送份礼物奖励她，杭小平和同事徐春燕商量着，决定带周丽去照相馆拍几张美照。“不是说没有丑女人，只有懒女人吗？我们有一家认识的照相馆，拍工作照、证件照挺在行的，一定能拍出一个不同的周丽。”

8月28日下班后，杭小平、徐春燕拉着周丽赶到照相馆。“我这样子能行吗？”周丽想打退堂鼓。“行！必须行！咱们拍一套生活照，再拍一套工作照，让你看看自己在生活和工作中可以有多美，我们两个陪你一起拍。”杭小平一边劝，一边把周丽拉进了照相馆。简单化妝后，周丽穿上自己的工作服，按照摄影师要求摆起了造型。

“我听说了她救人的暖心故事，决定连夜把照片修出来，早点把美照交付给她。”摄影师说。

同事点赞：劳动者最美丽

据了解，周丽2011年加入城管大家庭，平时工作认真负责。因为驾驶证是B照，单位里的各种大车周丽都能开，洒水车、雾炮车、垃圾收集车对她来说都毫无难度，所以马路上每天能看到周丽，先是开着收集车收垃圾，又换洒水车，接到居民电话后时不时还要跑到小区清理疏通下水道……

从基层起步的周丽，如今已经成为经开区环卫处业务科一名管理人员。“说起来是管理人员，但是基层的活还是要干。”常州经开区环卫处负责人庄一夫介绍，“我们这里更换损坏的垃圾桶也是她负责，所以在8点半之前，她要把所有损坏的垃圾桶换一遍，因此实际的上班时间远远早于8点半。”

“出现暴雨、大雪等极端天气时，她要参与处置。一些小区下水道堵塞需要处理时，她也冲在前面。”庄一夫告诉记者，周丽每月收入3000元左右，并不算高，工作中她从不懈怠，为人也特别热心，“称得上最美的劳动者。”

进价8.4元卖415元，专骗老人 针对老年群体特大保健品案宣判，55人获刑

8月29日，常州市武进区法院宣判一起针对老年群体的特大保健品诈骗案件，55名被告人因犯诈骗罪获刑。该起案件中，鲁某等三人将实际进价仅8.4元的所谓保健品以415元的价格卖出，先后骗得174名受害人钱财总计238万余元。

庄园 刘国庆

法院经审理查明，2011年5月，陈某、葛某（均另案处理）注册成立东鼎公司，从事保健品销售。2017年下半年，该公司开始销售保健品“同健牌益寿泰胶囊”，并贴“覆膜365”商标出售，该产品每瓶实际进价8.4元，实际售价415元。

为实现高价销售廉价保健品的目的，陈某通过东鼎公司的招商部门联系各地的保健品经销商，以“某基金会”“某爱心工程”赞助“免费旅游”为幌子，由经销商将自己的客户带至东鼎公司设立在浙江省湖州市某酒店、江苏省宜兴市某度假村的销售平台购买“覆膜365”产品，并按约分成。

该产品经销商在“免费旅游”过程中趁机刺探老年客户的健康状况、经济能力、购买欲望等信息，并有针对性地采取个性化销售方式。东鼎公司还指使员工冒充知名医院专家宣讲癌症的危害与预防知识及“一滴血检测患癌风险”技术，谎称“覆膜365”产品有防癌、抗癌功效，且购买产品还享有补贴，以提供免费检测为诱饵，诱

骗老年客户参加“一滴血检测”，谎称血样将连夜送至北京进行检测，再根据事先刺探的客户健康信息伪造检测报告。最后，指使员工冒充知名医院专家对老年客户进行“一对咨询”，对照检测报告恐吓老年客户存在患癌风险，欺骗客户高价购买“覆膜365”产品。

2017年8月至2018年6月间，东鼎公司伙同经销商，先后骗得174名受害人钱财总计238万余元。

8月29日，武进区法院对该案宣判。55名被告人犯诈骗罪被判刑。其中，鲁某等52名被告人分别被判处有期徒刑十年六个月至有期徒刑六个月、缓刑一年不等刑期，并处不同数额的罚金；董某等3名被告人被判处罚金。

嘉壹度在新龙国际商务区增设分园

8月28日，位于新北区新龙国际商务区的嘉壹度·新度青年众创空间正式开园，在秉承嘉壹度的创新创业理念同时，新度空间将打造常州首家国际青年众创空间。这也是“嘉壹度”青年众创空间首次开设分园。

新度空间坐落在新桥大厦四楼，于2018年由新北团区委、新桥镇政府等部门联合打造，将继续沿用嘉壹度创新“开放+独立”的孵化形态，并运用人脸识别、智能云管理等前沿技术，建设了日本胶囊公寓式的休息区和屋顶草坪等配套设施，为青年创业者提供全过程、全要素的一站式创新创业服务。

李梦雅 张敏

壮士断腕？掰手腕掰骨折了

三十出头的陈先生身材魁梧，阳光帅气。8月27日，一脸痛苦的陈先生抱着一只不能动弹的胳膊来到常州三院骨科就诊。接诊医生张亮询问病史得知，原来是跟朋友掰手腕惹的祸。经检查，确诊陈先生的右侧肱骨骨折，经过手术治疗，目前陈先生的伤势恢复良好。

张医生告诉现代快报记者，大多数人认为掰手腕是娱乐活动，常常意想不到会出现如此严重的后果，但近年来偶尔也接诊过类似骨折病人。

为啥掰个手腕后果如此严重？张亮介绍，从专业角度来看，掰手腕是一场角力比赛。当双方比赛

时，需要在瞬间完成几个连贯、几乎同时发生的组合力量。肌肉强力并持续地收缩，其力量交会于上臂内旋肌群与肘关节之间的肱骨中下部，容易导致肱骨内上髁肌肉附着点撕裂，形成肱骨内上髁炎。若是青少年，由于骨骺部发育不完全，这种急剧的牵拉，在关节囊、韧带未损伤之前，可能已超过骺板所能耐受的程度，而发生肱骨内上髁“撕脱性骨折”。

陈先生虽然外表壮实，骨骼却并不粗壮。当比赛双方势均力敌时，瞬间的爆发力容易使处于扭转会点的肱骨下段受到冲击，而发生螺旋型骨折。

阮丽花 陆文杰

爱“跑路”的双胞胎兄弟，这次栽了

有一对双胞胎林某兄弟，平时没正经工作，养不起车，就想着在“车耗”上能“省”则“省”，于是经常在加油站加“霸王油”。近日，这对难兄难弟栽了。

现代快报记者了解到，8月6日，常州市武进区马杭派出所接到城区加油站工作人员报警称，有一男子加油没带钱，说加微信后支付，工作人员加了他微信后直接就被拉黑了。民警调查后，锁定了车主林某。

后期的侦查，让民警“大跌眼镜”，常州市多起加油站加油没付钱、便利店买香烟没付钱和4S店保养没付钱就直接“跑路”的案件，当事人均指向了林某。

民警将相关案件串并侦查，并从监控中的一个细节，怀疑作案的

并非林某一人，林某驾驶的轿车副驾驶还坐有一名男子。

8月15日下午，武进礼新加油站工作人员发现有人加油不付钱，说要抵押驾驶证，回去取钱，再一看车牌，就是工作群里通报的“跑路车”，于是立马报警。民警到场后，确定是“跑路哥”林某后，立即将其带走。

林某被抓后，“神秘副驾驶”却不知去向，民警连夜侦查追踪，于次日上午在南京某旅馆将其抓获。令民警意外的是，该案两名嫌疑人是孪生兄弟。原来，30岁的林某兄弟平时相互合作，已在常州作案10余起，涉案价值2000余元。

目前，林某兄弟2人因涉嫌寻衅滋事罪已被武进警方刑事拘留。

朱天亮 葛小林

镇江供电与扬中市政府签署战略合作协议

8月28日下午，国网镇江供电公司与扬中市人民政府在扬中市签署战略合作协议，就充分发挥双方优势、提升社会综合能效、推动扬中绿色发展达成合作协议。根据合作协议，双方将围绕电网规划建设和综合能源服务、打造智能坚强电网、建设“三型两网”综合示范区、增量配售电公司等方面开展进

一步深度合作。这也是双方在签署绿色能源岛战略合作协议后的又一次合作。

此次签署合作协议，旨在深化改革，进一步提高绿色能源在扬中的使用占比，充分挖掘电力能源优势，在应用侧与消费侧开展合作，提质增效，实现双方互利互惠的共同发展。

黄楠 林清智